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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension in

modernen Familienzimmern mit DU / WC,
Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche und Handtuch inklusive

 Begrüßungsgetränk (Kaffee, Kakao, Tee oder
Sportschorle),
pro Person einmaliger kostenloser Rodel oder
Schneeschuhverleih (nach Verfügbarkeit)

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise
02. 01. 2025 - 06. 01. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 54,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 209,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 259,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Höchstens 180 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Jahresstart
Erlebnisreicher Jahresstart in der Sport|Jugendh.

FAMILIEN UND ALLEINREISENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für einen tollen Start ins Neue Jahr:

"Verlieb dich in uns" ....

Fazit: Die stade Zeit in Bad Tölz macht es einfach, sich in uns zu verlieben!

Wir begrüßendich herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel- und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

Der Winter im „Tölzer Land“ bietet zahlreiche familienfreundliche Möglichkeiten.

Wie wäre es mit Rodeln am Blomberg? Ein Highlight für Kinder ist sicher die Naturrodelbahn, die jeden Samstag
von 19:00 – 22:00 Uhr beleuchtet ist. Und ein Sessellift bringt sie ganz bequem nach oben, wenndu nicht zu Fuß
gehen möchtest. Allerdings ist eine Winterwanderung, z.B. auf den Zwieselberg oder Heiglkopf sehr zu
empfehlen und auch für Familien geeignet. Allein am Blomberg gibt es 20km Winterwanderwege.
Schneeschuhe und Rodel kann man sich in der Jugendherberge einmalig kostenlos ausleihen.

Aber auch für Langläufer*innen hält das „Tölzer Land“ zahlreiche bestens präparierte Loipen bereit. Egal ob
Anfänger*innen oder ambitionierter Sportler*innen – für jede*n ist etwas dabei. In Lenggries gibt es die
Möglichkeit, sich die nötige Ausrüstung zu leihen oder einen Kurs zu buchen.
Nicht zu vergessen: Am Brauneck finden Skifahrer*innen und Snowboarder*innen die nötigen
Herausforderungen: von leichten bis anspruchsvollen Abfahrten wie der Weltcupabfahrt.

Gerne beraten wirdich über die passenden Aktivitäten fürdich und deine Kinder.

• Hier schlagen die Herzen höher: Kalvarienberg mit romantischem Blick über den Isarwinkel ins
Karwendelgebirge und weißen Schneegipfeln
• Sportlich aktiv beim Schlittschuhlaufen, Klettern / Bouldern, Skifahren & Boarden - alles in unmittelbarer Nähe
• Lebensader Wintertraum….
• Die Stadt direkt am Ufer der Isar mit charmantischer künstlerischer Altstadt ..... einfach zum Wohlfühlen
• Der Blomberg als Ausflugsziel in unmittelbarer Umgebung, perfekt zum Rodeln
• Freude am Leben, Lust auf Natur und super herzliche Menschen

Es handelt sich hierbei um kein betreutes Reiseprogramm.Du gestaltest deinen Aufenthalt in Eigenregie. Gerne
stehen wir dir bei der Auswahl weiterer Programmbausteine zur Seite.

Unterbringung in einem Zimmer mit DU / WC und Etagenbetten (keinen nebeneinander stehenden Betten).
Kinderstühle im Speisesaal, Kinderbetten(nach Verfügbarkeit), sowie eine Wickelstation in der Jugendherberge
vorhanden

Optional nach Verfügbarkeit buchbar:
Maisonettezimmer Zuschlag 20 € pro Zimmer und Nacht
2-Bett-Zimmer Zuschlag € 9,00 pro Person / Nacht
1-Bett-Zimmer Zuschlag € 19,00 pro Person / Nacht

Verlängerungstage auf Anfrage möglich.
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www.jugendherberge.de/reisen/6539

Der Kurbeitrag beträgt pro Aufenthaltstag:
2,30€ / Erwachsene (ab 18 Jahre)
1,25€ / Jugendliche (von 14 bis einschl. 17 Jahre)
Frei / Kinder (unter 14 Jahre)
Mit der Kurkarte hast du unter anderem Ermäßigungen bei Bergbahnen, Schwimmbad, und Museen, zu
Konzerten sowie freie Fahrt im gesamten RVO Streckennetz.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 12:00 und 18:30 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wende dich für weitere Informationen an
das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der Sport|Jugendherberge
findest du auf unserer Homepage unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6539

